


 4من  2الصفحة                   
 

 نسب المستقبلات الغشائية النمط الوراثي

CD4 CCR5 عادي CCR5 طافر 

SS 100 100 0 

SR 100 50 50 

RR 100 0 100 

 

صابة الإالعلاقة التي تربط بين النمط الوراثي,المستقبلات الغشائية ومقاومة  حدد( ,3باستغلالك لمعطيات الوثيقة ) –

 . VIHبفيروس 

 ومكتسباتك : من خلال اجابتك عن الأسئلة السابقة  – 4

 .VIHقدرة بعض الأشخاص على مقاومة فيروس  اشرح  -أ 

 .VIHالمصابون بفيروس  S//Sثلاث طرق لعالج الاشخاص ذوو النمط الوراثي  اقترح -بـ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3الوثيقة 






